

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken

Egy hóra 50—korona.  
Félévre 220—korona.

Negyedévre 110—korona.  
Egész évre 440—korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, (L. emelet)  
(Debreczeni Első Takarékpénztár épületében)

Egy szám ára 22 korona.

## A nagy összeroppanás

Után azok a mélyen gondolkodó, a magyarság jövő hivatásában bizó lelkek, akiknek volt lelkierejük kimondani a kezdő szót, hogy talpra kell állanunk s biztos alapot kereső szemük a világboldogító eszmék tömkelegén keresztül törni, ahhoz a helyes, a népeket fenntartó békétszerző alaphoz fordultak, amely kétezer éven keresztül adott kulturát, békét, egyéni és társadalmi boldogságot: a kereszténységhez. Kimondták a nagy szót, hogy fel kell állítani, új életre kell kelteni a keresztény Magyarországot. E gondolatától várt mindenki gyors, biztos és tartós megújulást, megerősödést és megszilárdulást.

A várt eredmény egy politikai és gazdasági, mint társadalmi téren még mögötte áll a szépen festett, kiszínezett reményeknek.

Hol tehát a hiba?

Első helyen említendő a szalmaláng. Bármily meggyőző erővel bírjon is az igazság, ment tudunk kitartani, nem tudunk türellemmel dolgozni a sikerig. Már pedig az alkotó munka sokkal nehezebb, mint a romboló, legalább is az utóbbinál az eredmény hamarabb érhető el.

Egyesek a keresztény szót csak mint jelszót kapják fel; a lényegébe pedig kevesen hatoltak be, a keresztény élet, különösen a keresztény közélet alapelveit nagyon kevesen igyekeztek megismerni, sőt sokan, akiknek társadalmi állása vezető szerepet kívánó egyénisége ezt megkívánta volna, hogy belemerüljenek a keresztény gondolatvilágba s ez a gondolatot életében meg is valósítja, gondosan kerülte azokat a helyeket, eszközöket, hol a keresztény gondolkodás ragadhatott rá.

A legfőbb baj pedig az, hogy a keresztény ujjábredés, a keresztény alapon való szervezkedés munkájában igen sokan részt vettek s vesznek most is olyanok, akik a nemzetrontó eszmék megérlelését elősegítő sötétben bujkáló társaságok szolgálatában állottak.

Az eszmék terjesztésének terén pedig még rosszabbul állunk. A felelősségrevonás gondolatának első pillanatában, egyszerre megszűnt minden olyan hang, amely a romlás előtti időkre emlékeztetett s ma — amikor már a felejtés idejét sejtik azok az orgánumok, a melyek bűnösök a kommunizmus előidézésében, ismét ugyan az a hangot merik felvenni, a mely nem nevezhető az alkotó

munkára, egyesülésre s összetartásra buzdítás, hanem a szétluzás, pártoskodás, a destruktív hangjának.

Ezeknek véget kell vetni. A keresztény és nemzeti alapot, az ebből fakadó nagy célt, melytől a magyarság boldogulását egyedül várjuk, jövőre egy pillanatra sem szabad megalkuvás tárgyává tenni. Ebben az

országban az igazi keresztény magyarságnak össze kell fogni és soraiha nem bocsáthat be többé senkit, akik ennek a nagy nemzeti gondolatnak szívéből, lelkükből igazi fajszeretéből nem híve. Ebben a keretben csak igazán keresztényeknek és igazán nemzeti érdesei magyaro- roknak van helye.

## A nemzetgyűlés ülése Háromnapos szünet

Budapest, április 27.

A nemzetgyűlés mai ülését feltizenkettőkor nyitotta meg Rakovszky István elnök.

Felolvasták az interpellációs könyvet, amelybe tíz interpelláció van bejegyezve. Ezekre félgyakor térnek át.

Iklódi Szabó János a pénzügyi bizottság jelentését terjesztette elő az 1920—21. évi állami költségvetésről.

Somogyi István a II. számú igazolóbizottság jelentését terjesztette elő, amely szerint Kasnya Béla mandátuma igazolatlan.

Fábián István mandátumát petícióval támadták meg. A Ház Mikovényi Jenőt küldötte ki a vizsgálat megejtésére.

Megejtették a jelölést a legfőbb állami számszék elnöki tisztségére. Az elnök elrendelte a szavazást. 208 képviselőből jelen volt 96. Nyolcvan szavazattal első helyen Zavadowszky Alfrédet, a másodikon Follért Károlyt, a harmadikon Szerdahelyit jelölték.

A pénzügyi tanácsba kiküldte a Ház Ernst Sándort, Kerányi Frigyes, Iklódi Szabó Jánost, Cettler Jenőt, a kívándorlási bizottságba pedig Huszár Károlyt. Szabó Jenőt és Szádeczky Lajost választották meg.

Gr. Bethlen István miniszterelnök kérte a Házat, hogy miután több pénzügyi javaslat még nem készült el, legközelebbi ülését kedden tartsa.

A nemzetgyűlés ehez hozzájárult.

Ezután gr. Bethlen István miniszterelnök válaszolt Drózdí Győzőnek a M. T. I. eladása dolgában előterjesztett interpellációjára. Mielőtt a konkrét választ megadná, visszaillesztetett a M. T. I. multjára. Akik azt hiszik, hogy a M. T. I. ugyanaz volt Radó Sámuel vezetése alatt, mint ma, azok tévedésben vannak, mert akkor csak a bécsi Korrespondenz Bureau fiókja volt. Nem felelt meg a magyar

nemzet érdekeinek. Ha azt akarjuk, hogy a külföld megismerje Magyarországot, nem szabad sajnálni egy kis áldozatot.

Felolvas egy jegyzőkönyvi panaszt, amelyben annak idején Radó Sámuel is belátta, hogy a külföld informálására nagy szükség van, de ezt a feladatot a M. T. I. nem tudta elvégezni. Tizenkétezer koronánál sokkal nagyobb subvenciót élvezett, még sem tudta az ország hirszolgálatát ellátni. A prolektáratúra után a kormány vette át a M. T. I.-t. Külföldön hat tudósítót szerződtetett.

Szükségessé vált, hogy állami szervből magánvállalattá legyen, mert egyrészt az 1.200.000 koronát, amit a M. T. I. igényel, megakarja tartani az állam, — másrészt mert, ha az állam kezében van, a külföldön azzal a gyanúval fogadják, hogy propagandát szolgálnak. Egy szindikátusnak adta át a kormány a M. T. I.-t. Tagjai Fabró Henrik, Bónitz Ferenc, Okolicsányi Zoltán, Láng József, Bernát István és Kosalka Frigyes.

A miniszterelnök Drózdí felvételében a destruktív hangját hallja, ami ellen küzdeni fog.

Drózdí nem vette tudomásul a választ a Ház azonban tudomásul vette.

Áttértek az interpellációkra. Az ülés 3 órakor ért véget.

## Tőzsde.

Zürich, ápr. 27. Ma a tőzsde nyitáskor következtek a jegyzések: Berlin 907 és fél, Newyork 574, Milánó 2830, Prága 797 és fél, Budapest 229, Zágráb 405, Bukarest 940, Bécs 175.

Zürich, ápr. 27. Zárótőzsde: Berlin 9, Holland 20130, Newyork 574, London 2268, Páris 4390, Milánó 28, Brüsszel 4390, Kopenhága 103, Stockholm 134, Krisztiania 89 és fél, Madrid 80, Prága 795, Budapest 219, Zágráb 405, Bukarest 935, Varsó 77, Bécs 152 és fél, Osztr. leány. 98.

Budapest, ápr. 27. Valuták: Napoleon 800, angol font 1020, dollár 254, márka 414 és fél, lira 1250, osztrák korona 040 és háromnegyed, rubel 102, lei 415, sokol 360, svájci frank 45, ezüstkorona 1350, kr. dinár 720.

Budapest, ápr. 27. 4 százalékos korona jár. 106, nosztrifikált 109, 6 százalékos hadikölcsön 40, nosztrifikált 41 és fél.

Budapest, ápr. 27. A mai sertés-piac: maradvány 117 drb, érkezett 395 drb, összesen 512 drb, elkelt 212 drb. Árak 68—73 K kilonként.

Budapest, április 27. Termény-tőzsde: Tengeri kereslet élénk, ab., Budapest 9 K. Zab ab. áll. 910, Budapest 960. Fehér bab ab. áll. 6 K, Tarka bab ab. áll. 5 K.

## A gabona szabad forgalma.

Budapest, ápr. 27. A közlekedési miniszter hozzájárult a gabonavásárlás szabadabb tételéhez. Minden legális kereskedő számára lehetővé teszi a napokban megjelenő rendelet a vásárlást. Az új gabona forgalmára vonatkozóan Téri államtitkár tervezetet dolgozott ki, melynek tárgyalása folyamatban van.

## Az ág. hitv. egyház közgyűlése

Az új presbitérium

Vasárnap d. e. zajlott le az evangélikusok közgyűlése, soha nem tapasztalt nagy érdeklődés mellett. Különösen a presbiterek választása okozott nagyobb izgalmat. Ezt az izgalmat még fokozta a gyűlést megelőző és már hetek óta tartó az egyház életében szokatlan, korteskedés. A gyűlésen dr. Haendel Vilmos felügyelő és a beteg Marteny Lajos főesperes-lelkész elnököltek.

Sexty Emil számvevő ismertette a múlt évi zárszámadásokat és a f. é. költségvetési előirányzatot. 166-bi 15.000 koronát meghaladó fedezetlen hiányt tudatott. Ennek a hiánynak ezt az egyháznak saját erejéből kell előteremtenie. A közgyűlés egyháztanácsnak az adótételeknek 50—150 százalékkal terjedő oly mérvű felemelésére adott felhatalmazást, hogy az összadó a múlt évi összadó 100 százalékkal meghaladja.

Mély sajnálattal vette a közgyűlés tudomásul a számvevő Sexty Emilnek lemondását. Felügyelő a lemondott számvevőnek évek óta tartó nagy ügybuzgalommal, körültekintéssel és szaktudással végzett értékes munkásságáért az egyház őszinte elismerését és köszönetét fejezte ki. Sexty Emil az ev. egyház egyik legértékesebb

munkását vesztte el. A lemondott számvévei állásra közfelkiáltással új. Ganófszky Lajos, jegyzőnek Gál József, pénztárnoknak Schlachta Sándor és ügyésznek Julow Jenő választotta meg. A megválasztott új tisztviselőktől a főesperes-lelkész az esküt azonnal ki is vette. Velük fiatal erők lépnek az egyház szolgálatába, munkásságuk nyomán siker és eredmény járjon. A következő pont a presbiterek választása a tárgysorozat végére maradt, mert a betervezett hivatalos lista ellenére Horváth Károly egyháztag egyenkénti titkos szavazás elrendelését kérte. A kérdésnek felügyelő eleget is tett.

Materny Lajos főesperes-lelkész négy havi szabadság iránti kérelmére került tárgyalás alá. Főesperes f. é. február hóban Budapesten egyik belgyógyászati klinikán orvosi kezelés alatt állott. Az ottani ápolás és kezelés kedvezően hatott a beteg szervezetre, egészségi állapota javult. Azzal bocsátották el onnan, hogy jó levegőre és nyugalomra van szüksége. A remélt nyugalom helyett hat hétig folytonosan tartó izgalom volt része és az egészségét alaposan megrendítette, köztelenségét nem képes teljesíteni, négy havi szabadságot kér. Közgyűlés a kérést egyhangulag teljesíti. Közgyűlés folytatálagosan dr. gasági segélyt szavaz meg alkalmazottainak és megadja az állammal együtt 35% nagyobb lakbért a múlt év augusztusától kezdve.

Felügyelő az egyházhoz érkezett adományokról számol be. Nagy részük a protestáns áldozatkészség dícséretre és követésre méltó példák. Adakoztak szegény alapra: Polgári és Gazdakör 1000, Borosné 50, Lavotta Emil 300 K. Templomépítési alapra: Hajdu József 50 K. Egyháznak dr. Brechtel Frigyes 100, Vladár Kálmán 500, Lavotta Vendel 100, Lavotta Emilné 100, Szuchánszky Pál 65, Burdács János 25, Lavotta nevű Amerikában élő egyháztag 1500, Nöth Antalné 1000, Hangya zárszámadásainak eredményéből 1000 K.

Következett a presbiter választás. Nagy izgalom közt folyt le és délután háromig tartott. Rendes tagoknak a következők választottak meg: dr. Horváth Róbert, Mentz Henrik, Benyáts Emil, Gyürky Sándor, Sturm János (új), Thaisz Artúr (új), Havas Kálmán, Fuchs H. Imre (új), Wetzler Béla (új), Trnka Teofil (új), Fabók Albert (új), Dresdner Ármán (új). Pótlagoknak: dr. Brechtel Frigyes, Horn Rezső, Horváth Károly, Krisch Károly. Az eredmény kihirdetése vegyes érzelmeket keltett. Dresdner Ármán szabadkőműves megválasztása ellentétben áll éppen a debreceni ev. egyháztól kiindult azon mozgalmával, hogy az egyháznak semmiféle funkcionáriusa szabadkőműves nem lehet. Ezt a debreceni egyház felterjesztésére a kerület is magáévá tette. A kihirdetés után nyomban Kun József Dresdner Ármán megválasztása ellen felebbezést jelentett be. Kétségtelen, hogy az egyháztanács Dresdner ellen dönt. Az ev. egyháznak pedig, melynek fundamentumait az öreg főesperes közismert szívós akaraterejével és munkásságával jól lerakta, melynek vezetését jól kezében tudjuk, békét együttműködést és szép jövőt kívánunk.

## A kéményseprőmunkások egynapos sztrájkja.

240 koronás heti bérből nem tudnak megélni.

A keresztény szocialista kéményseprő-munkások tegnap beszüntették a munkát. Erre a lépésre az vezetett, hogy a város közgyűlése csak a folyó év első negyedére engedte meg a kéményseprővállalkozóknak a kéményseprési díj fellemlését és utasította a városi tanácsot, hogy a további időre vonatkozólag folytasson tárgyalást a kéményseprőmesterekkel. Közben a negyed év letelvével, a régi kéményseprési díjak léptek életbe és a régi munkadíjak. Vagyis három hónapra kaptak a kéményseprőmunkások 480 korona heti bért, most pedig visszaállott a heti bér 240 koronára, amiből a munkások nem tudnak megélni.

A kéményseprővállalkozók és a munkások kérévnyt nyújtottak be a városhoz, hogy a három hónapra szóló tarifát és munka

bér érvénye hosszabbításra meg, azonban kérelmük mindeddig nem nyert elintéztést. Ezért határozták magukat a kéményseprőmunkások a munkabeszüntetésre azaz, hogy más, megélhetést nyújtó foglalkozás után néznek, mert heti 240 korona bérből, különösen családosak megélni nem képesek.

Az iparhatóság azonban közbelépett, nehogy a közbiztonsági szempontból oly fontos kéménytisztítási munka fennakadjon. Az iparhatóság megnyugtatta a kéményseprőmunkásokat, hogy minden erejét latba veti, hogy a város kedvezően intézze el kérelmüket. Erre szerdán a munkások föl is vették a munkát újra és várják, hogy az április 30-iki városi közgyűlés kedvezően elintézi ügyüket.

## Stanykovszki vallomása a Tiszapörben

A tárgyalás tizenharmadik napja.

A Tisza-gyilkossági pör ma, tizenharmadik napján Stanykovszki kihallgatására került a sor.

Az elnök sorozatos kérdéseire, hogy bejárta-e október 28-án Hüttnerrel és Lengyellel azokat a kávéházakat, ahol szökött katonák szoktak tartózkodni, fenn volt-e a Károly-pártkörben, kijelenti, hogy igen. A pecsétet október 28-án csináltatta a katonatanácsnak. 28-án délután Hüttnerrel és Lengyellel autóba ültek és az Országháztér körül jártak, több közepületet meglátogattak, hogy meggyőződjenek, milyen számú rendőrség, illetve csendőrség van mindennütt. Erről Csernyáknak beszámoltak. Elmondja, hogyan alakult meg a tizenegyes katonatanács. Tisztek elmentek a fényképészhez, tizenegyen be is juttattak, lefotografáltatták magukat egy képre, így jött létre a tizenegyes katonatanács. Csernyák mutatta őt be Kérimék és Fényesnek. Az ő jelenlétében nem beszéltek arról, hogy Tiszát el kell tenni láb alól.

Elnök: Igaz, hogy mikor Fényes belépett, Csernyák tovább akart beszélni a Tisza ellen tervezett gyilkosságról, de Kéri a szemével leintette?

— Ez nem igaz.

— Maga volt az, aki citálta egyik vallomásában, hogy Friedrich István azt mondta, tette kész tengerészei vannak. Ha ez nem igaz, hogy volt lelke ilyen vallani?

— Ha elmondanám letartóztatásom és vallatásom történetét, az megadná a választ az elnök ur kérdésére.

— Nem igaz, hogy a Várban volt?

— Ezt is az újságból vettem.

## Felhívás.

Több konkrét esetről kifolylag megállapítást nyer, hogy a „Müncheni sör“ elnevezés a nem Münchenben gyártott sörre is alkalmaztatott.

A további visszaélések megszüntetése végett a kereskedelemügyi m. kir. miniszter 50.302—920. sz. rendelete értelmében közlöm a sörkereskedőkkel és sört árusítókkal, hogy a „Müncheni sör“ árumegjelölés csak kizárólag Münchenben gyártott sörre alkalmazható és ezen árujelzésnek a nem München városában gyártott sörre történő alkalmazása esetén az 1884. évi XVII. t. c. 58. §-ába ütköző és ugyan ezen törvény 157. § d) pontja alapján büntető eljárás miatt a rendőri büntető eljárás haladéktalanul folyamatba lép.

Debrecen, 1921. április 25.

ROSTAS

a városi eljáróság vezetője.

**Legszebb kalapok, divatos formákban és színekben, Frank Edénél a megyeháza mellett**

## Városházáról.

Nyári ruha és lábbeli szükséglet a városnál. A kereskedelmi és iparkamara tudomásra hozza az érdekeltségnek, hogy a város szolgálatában álló és egyenruhával ellátandó egyéneknek a folyó évi nyári időszakra szükséges ruházat és lábbelik szállítására Debrecen város tanácsa versenyárgyalást hirdet. Ajánlatok a ruhaneműkre és a lábbelikre külön-külön teendők. A mintával ellátott írásbeli zárt ajánlatok 1921. évi május hó 6-án délelőtt 10 óráig a polgármesteri hivatalba adandók be. A versenyárgyalási feltétel a kamaránál betekinthető.

**Öndódi földek eladása.** A városi tanács 1918-ban árverést tartott kisebb városi földek eladása céljából. Az árverésen a 7 hold 462 négyszögöl öndódi földért 25.000 korona vételárát, a 22 hold 662 négyszögöl öndódi földért 78.000 korona, a 11 hold 1400 négyszögöl öndódi földért 50.000 korona vételárát ajánlottak meg. Ezeket a vételárakat a közgyűlés jóváhagyta. Mivel 50.000 koronán felüli értékű városi vagyon eladásáról volt szó, fel kellett terjeszteni a városi

gyűlés végett a helyügyminiszternek. Ma érkezett le a városhoz a miniszter jóváhagyása.

**A zeneiskolaigazgató ügye.** A város közigazgatási bizottsága P. Nagy Zoltán, a városi zeneiskola helyettes igazgatójának régóta húzódo ügyében megszüntető határozatot hozott. Hubert Ottó főispán e határozatot megfellebbezte a helyügyminiszterhez.

**A fehér pénz becsérlésének epilógusa.** 1919-ben még a felférható pénzzel volt baja a közönségnek. A városnak is volt belőle egy kis summa és 1919 szeptember havában átcserelt kétféle korona értékű belőle a Magyar Állami Hitelbank debreceni fiókjánál, amely a beváltási költség levonása után 1.964.850 korona kétféle pénzt fizetett ki a városnak. A helyügyminiszternek erre az átcserelésre vonatkozó jóváhagyása most érkezett le a városhoz.

## Só szabad forgalomba bocsátása.

Folyó évi május hó 1-től a só hatóságai sójegy nélkül árusítható és vásárolható.

A sójegyet a közönség saját érdekében továbbra is őrizze meg, mert nincs kizárva, hogy a mai viszonyok változásával szükség lesz rá.

A só fogyasztói ára kgr-ként továbbra is 11 korona maximum, az ár túllépése az 1915. évi 4207 M. E. számú miniszteri rendelet büntető rendelkezéseinek alkalmazását vonja maga után.

Kereskedők a sót a Hungya ker. fogyasztási szövetkezetétől tetszés szerinti mennyiségben beszerezhetik.

A polgármester helyett:

Zöld, tb. tanácsnok.

## Oroszországban négy lábuk is nőhet az elvtársaknak

Ahol munkások húzzák még a főknépbiztosok szánkóit is.

A moszkvai „Pravda“ egy szürke s valóságintően minden napos hírt közöl, amely rendkívül jellemző fényt vet az oroszországi állapotokra:

„A Murman-vasút felügyelője, Filatoff elvtárs kis szánkót készített, amelyen könnyűmésen végigszemlélheti a vasuti pályát s a töltésen végzett munkálatokat. Tekintve, hogy az egész vidéken nem lehet igazán találni, Filatoff elvtárs három munkást fogott be a szánba, nagy élvezettel keresztbe vetette a lábát s kényszerítette a munkásokat, hogy futólépésben vigyék a messzefekvő falvakba. A munkáshátakon készített különös közlekedési módszereket Oroszország kommunista pártja, amelynek Filatoff elvtárs oszlopos tagja, közlekedéssel foglalkozni.“

Eddig a hír, magyarán azt sem kell, csak azt kérdezzük, szociáldemokratáinktól, hogy Marx elvtárs így gondolta a jövő emberiség egyenlőségét?

**Hiszek egy Istenben  
hiszek egy hazában.  
Hiszek egy isteni  
örök igazságban,  
Hiszek a jövőd  
magyar ifjúságban,  
Hiszek Magyarország  
feltámadásában!**

**Árak a debreceni hetivásáron**

Debrecen, ápr. 27.

A debreceni szerdai hetivásárban az irányzat tartózkodó volt.

Felhajtatott 500 drb. marha.  
Elkelt 200 drb.  
Maradvány 300 darab.  
Árak kilónként: Borjú 26—32 kor., ökör 25—44 kor., tehén 23—36 kor., bika 30—31 kor.  
A lóvásárba felhajtatott 600 drb. ló.  
Elkelt 435 drb. ló.  
Maradvány 165 drb. ló.  
A lovak ára 20.000—40.000 korona között váltakozott.

**Talyigások erőpróbája**

Állatkinzás a Petőfi-téren

Bugyi Sándorék szakterületébe tartoznak Balázs Sándor és Seres István talyigások. Ott voltak standon a Petőfi-téren s várták a jó kiadós „fuhart”, mely azonban csak nehezen akart megjönni. A két talyigás erre eszmecserebe bocsátkozott a „lu” erejét illetően. Mindegyik a sajátját dicsérte, de nem tudták egymást meggyőzni. — Végül abban állapodtak meg, hogy erőpróbát rendeznek a talyigával, meg a luval.

A miveltehez menten hozzáfogtak. A két talyiga hátulso részét összekötötték, úgy, hogy a lovak ellentétes irányban állottak. Majd nekiestek a két igavonó állatnak, hogy meginduljanak persze egyik jobbra, a másik balra. A lovakat a két talyigás alaposan püfölni kezdte, úgy, hogy valóságos állatkinzást vittek véghez.

Balázs Sándor addig verte a Seres lovát, hogy összerogyott s az erőpróbában a másik talyigás lett a győztes, aki el is vágatott. A talyigások szórakozását óriási népcsőület vette körül, úgy a rendőrségnek kellett közbelépni.

A rendőrség aztán úgy Balázst, mint Sereset kihágás miatt feljelentette a rendőrségen. Mind a kettő ellen állatkinzás miatt folyik az eljárás.

**VERPELETI KISASSZONYOK** nagy sikerű egy felvonásos vígjáték. — 6 koronáért kapható a kiadóhivatalban.

**Eladó**

**Domb-utca 17.  
Magos-u. 18.  
sz. alatt levő házak**  
Május 1-re beköltözhető 3 szobás lakással  
Felvilágosítást nyújt  
**Dr. Nagy István ügyvéd**  
Debrecen, Szent Anna utca 8. szám alatt

**Ujdonságok**

**A rendkívüli városi közgyűlés előkészítése.** Megirtuk már, hogy Debrecen város törvényhatósági bizottságát e hónap utolsó napjára rendkívüli közgyűlésre hívják össze néhány fontos ügy letárgyalása végett. A jog- és pénzügyi bizottság április 28-án, csütörtökön délután 4 órakor a városi tanácstermében tartandó ülésén készíti elő a következő ügyeket: Tanácsai előterjesztés: az erdőgazdasági hivatal felállítására és erdőgazdasági bizottság létesítésére iránt; méntelep laktanyára a méntelep parancsnoksággal kötendő szerződés tárgyában; a f. évi május 15. tartandó lövészverseny alkalmából Debrecen város címén 5000 K. megszavazása tárgyában; a városi tejjáadás felszámolása tárgyában; László János városi erdész felebbezése a városi tanács határozata ellen; Nagy Lajos felebbezése dül-utnyitási ügyében hozott tanácsai határozat ellen; Tanácsai előterjesztés a Jeruss-féle tűzfifa kifizetésére szükséges hárommillió korona kölcsön ügyében.

**A debreceni heti vásár sertés-jelentése.** Április 25-én: Felhajtatott 120 drb. hizott sertés és 2510 drb. sovány. — Összesen 2630 drb. Elkelt 864 drb. Árak kg.-ként 50—68 korona voltak. — Irányzat tartózkodó.

**Molnár Ferenc kereskedő meghalt.** Gyászoló szívvél tudatjuk, hogy Molnár Ferenc nődívat kereskedő, a mi jó, felejtethetlen Feri bátyánk, hosszas betegeskedés s 2 hónapig súlyos szenvedés után, fáradhatatlan munkás életének 66. évében, folyó évi április hó 27-én délelőtt fél 7 órakor csendesen elhunyt. Idvezült halottunk földi részét f. április hó 29-én, péntek délután 3 órakor fogjuk Széchenyi utca 19. számú gyászháztól, az ev. ref. egyház szertartása szerint tartandó rövid ima után a Kossuth utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Debrecen, 1921. ápr. 27. Dr. Sebestyén Viktor unokafőcse és Révész Esztiuka unokahuga. A temetést Dankó tem. váll. rendezi, Kossuth u. 6.

**Szombaton is lehet utazni.** — Mától kezdve a szombati vonatkorlátozás megszűnik, a vonatok ezen a napon is közlekednek. A vasárnapi korlátozást nem szüntették meg teljesen. Mihelyt elegendő szén lesz, — megindulnak naponként a gyorsvonatok is.

**Uj ügyvéd.** Dr. Gájássy János ügyvéd megnyitotta irodáját Debrecenben, a Széchenyi-utca 46. szám alatti ház I. emeletén. A debreceni ügyvédi kar egy igen értékes, törekvő, ambiciózus tagot nyert dr. Gájássy János személyében, akinek ügyvédi működése a legszebb eredményeket ígéri. A jogkereső közönség a legnagyobb bizalommal bízhatja ügyeit dr. Gájássy Jánosra, aki nemcsak ambícióval, szorgalmas törekvéssel és becsülettel lelkiismeretességgel dolgozik azon a szép pályán, amelyen több évi gyakorlat után most önállóan indult. Dr. Gájássy János már eddig is nemcsak a jogszárművilágban volt ismeretes, de a társadalmi szereplés több terepén is tevékenykedett odaadó, fiatalos buzgalommal. Titkára a Keresztény Nemzeti Ligának, titkára a Közhatalmas Földbérlet szövetségének, a Méhészegyesületnek. Nagy munkaszeretete és ügybuzgósága, széles körű praxisa azt ígéri, hogy dr. Gájássy János egykettőre népszerű, keresett ügyvéd lesz.

**Megjelent nyomtatásban A mi falunk.** Than Gyula nagy sikerű népszinműve A mi falunk nyomtatásban is megjelent. A csinos kiállítású kötet lapunk kiadóhivatalában huszonöt koronáért kapható.

**Nahum Sokolov a zsidó faj fajjászuléséről.** Párisi tudósítónk írja: A Matin egyik munkatársa hosszabb beszélgetést folytatott Nahum Sokolov-

val, a palesztinai cionista végrehajtóbizottság elnökével, a cionista-ügy régi harcosával. Sokolov igen érdekes és részben mulatságos dolgokat mond el Palesztináról, ahol a zsidóság — amely ezrével özönlik az új Zsidóországba — pompásan megtanult földet művelni, a lovat „úgy megült, mint egy doni kőzék” és általában gyönyörűen „civilizálja” a lakosságot. Van azonban Sokolov kijelentései között csakugyan komoly és meggyőzőlegző tételei is.

— Mi a keshedt, horpádmellű és félénk zsidó helyett a bibliai kor zsidóját akarjuk: a zsidót, aki a tulajdon nyelvével beszél és a maga nemzeti életét éli. Ez az ujjászületés azonban nem következhet be idegen országokban, amelyben fajrososaink mindig speciális szerepre vannak szorítva. Hogy olyan emberek lehessenek, mint a többiek, ahhoz saját hazára van szükségünk, ahol megvethetjük a normális társadalom alapját, ez pedig a mezőgazdaság...

Azt hisszük, Nahum Sokolovnak ezt a véleményét még az intranszigenz Rudavary László is aláírja.

**Uj műhimző Péterfia 25.,** ahol perzsa és tambur és ehhez hasonló himzések készülnek a legszebb kivitelben.

**A debreceni lövészversenyek,** mint már közöltük május 15. és 16-án lesznek. Hét éve mikor az utolsó lövészversenyt Debrecenben megtartották és most a Lovas-egylet vezetősége mindent elkövet, hogy a pünkösdi versenyekkel kárpótolja az elmaradtakat. A mezői zárlat csak a jövő hó 3-án van ugyan, de már eddig is számos nevezés érkezett és előre láthatólag nagy mezejnyökre van kilátás. A versenyekre páholyok már most kiválthatók Aszmann Ferenc főtéri üzletében.

**Nagy jótékonyági néphunypély Debrecenben.** Május 8-án a m. állami alkalmazottak országos nyugdíjpótló egyesülete ő Felsége József kir. herceg fővédnöksége, Hegedüs Loránt pénzügyminiszter és Eber Antal udv. tan. védnöksége alatt „Hegedüs Loránt” nevet viselő özv. és árvaalpak javára városunkban nagyszabású, sohasem látott műsorral néphunypélyt rendez. Bővebbet falragaszok.

**Zenészek!** Mindenféle vonóhangszert játszó, rutinizott zenészek felvételnek a Pavillon laktanyában. Jelentkezni lehet minden nap délelőtt 9-től 12 óráig. Nöth ezredkarnagynál. Pavillon laktanya. Csak gyakorlatlalt bíró zenészek jelentkezzenek.

**Szörmeárukat** molykár ellen és nyári megőrzésre legolcsóbban és felelősség mellett raktároz Klonda szűcs, Piac u. 21. szám alatt, az udvarban.

**Nyakkendő új alakítása:** Simonffy-utca 5.

**Színház**

Heti műsor:  
Csokonai-színház.

Csütörtökön: Rómó és Julia A) hériet.  
Pénteken: A mi falunk, népszinmű.  
Szombaton: Bob herceg.

Vasárnap délután: Az utahilány, operett.  
Vasárnap este: Bob herceg, operett.  
Hétfőn: A mi falunk. Tiszviselő-est.

**Buzavirág.**

Bemutató előadás a Csokonai színházban.

Bus Fekete László négy felvonásos vígjátékát, amely a „Buzavirág” címet viseli, kedden este hozták színre a Csokonai színházban. A kedvesen hangzó, poetikus színezett cím, a buzavirág, szép magyar tájakra röpíti a képzeletünket, napstílus, vadvirágos mezőkre, ahol a buzabüklő aranyló hullámában kéklik a buzavirág... Ez esetben azonban a darab címe nem függ össze a szövegvel, inkább csak olyanféle szerepe van, mint halászhozgon a kukacnak, amelynek jóhiszemű halacszkákat kell odacsalogtatnia.

A szin. ap mindössze annyit mond a darabról, hogy: játék 4 felvonásban. De, hogy milyen játék: szomorú-e, vagy vigasztaló, azt csak akkor tudjuk meg, ha végignézzük a darabot. Hát igen, vigjáték ez a Buzavirág. A tévedések vigjátéka! Sivó János fiatal, 34 éves földbírókos tulzába vitt dohányszára az oka az egész négy felvonásnak. Oly sokat szivarozik, hogy nikotinmérgezése van, amit a vidéki doktor bácsi éreimeszesedésnek néz és azt jósolja, hogy a fiatal urnak már kevés ideje van hátra a földön, legfőlebb egy esztendő, azután temetés lesz a Sivó-kastélyban, fiatalon megy el Sivó János is, mint az epja, aki nem régen halt meg hirtelen, élete delén, 40 éves korában. A vidéki doktor bácsi jóslatát meghallotta a fiatal Sivó János, aki most már véget vet eddigi magabavonuló, könyvek közé bujt életének, rögtön pakkoltat, a birtokát eladja, egy tanját a gazdasági intézőjének, az öreg Bejczy Péternek, a szőlőt pedig egykori dajkájának, jelenlegi házvezetőjének, Pólikának ajándékozta. A millióval világgá megy. Élni akar a hátra levő egy éven át. Bebarangolja a nagy városokat. Visszakerül Budapestre. Ott meglát autójából egy fiatal leányt, aki csodálatosan hasonlít Viktoriára. Sivó János házvezetőjének unokájára. A leány csakugyan Viktória, aki Sivó János elutazása után felszökött Pestre, színeszínövendék lett. Letagadja azonosságát. Boldogan élnek egymás mellett. Az év leletl és betoppan fekete ruhában Pólika, akinek Sivó János eljövetelekor meghagyta, hogy egy év múlva jöjjön érte és vigye haza — meghalni. Igen ám, de a pesti orvostanári fel-fedi a vidéki doktor bácsi tévedését, megállapítja, hogy Sivó Jánosnak nincs éreimeszesedése, csupán nikotinmérgezésről van szó, amit kiheverhet könnyen, csak mondjon le a sok szivarról. Pólika és Bejczy Péter hazacsalogtatják Sivó Jánost, a tanýára, a szőlőbe, amelyet ők csak gondozásra fogadtak el egy évvel ezelőtt. Otthon találja Sivó János Viktóriát is, aki előbb hazasiellett Pestről, nyilván azért, hogy átöltözhessek fehérpetyűs, kék karton ruhájába és szőkebőlv visszafesthesse a haját koromfeketére. Otthon aztán kiderül Viktória turpissága, hogy ő volt a szőke színövendék is, de most már nem jöhet több bonyodalom, hiszen eljutottunk a negyedik felvonásba, tehát Sivó János felelősség veszi a házvezetőasszonya unokáját, a kétélkű Viktóriát és még ma is élnek, ha ugyan Sivó János felhagyott — a szivarozással.

Nézetünk szerint a negyedik felvonás bátran elmaradhatott volna, mert tulajdonképpen ismétlése a harmadiknak, melyben a két öreg: Pólika és Bejczy Péter elkezdik a föld-szeretettel szuggerrálni a milliónak nyakára lépett Sivó Jánosnak és a negyedikben is ezt a szuggeszciót folytatják.

A szereplők jól játszottak. Dörgei Jolán Viktória és a színövendék kettős szerepében, Bánhid József pedig Sivó János szerepében adott művészi alakítást. I. Lukács Julia, Csolnaky Gyula, Egyed Lenke, Rónai Viktor, Turai Lenke, Juhász Sándor is kivették a részüket a sikerből, amelyet a felvonások végén folhangzott tapsok jeleztek.

**A holnap, péntek esti színház előadás** iránt meleg érdeklődést tanusít a közönség. A magyar levegőjű, nagy sikerű aratót A mi falunk című énekes és táncos népszinmű kerül újra színre — ezúttal már kilencszer éppen úgy mint az első előadásán az összes délutáni, valamennyi táncos, amelyek közül különösen a kormagyanak, a kalászos táncnak, ennék a virágos ma-

**Syar** balletnek és a magyar ket-  
tősnek van igen nagy sikere.  
Olyan szépek ezek a tömeg-  
táncok, különösen a kucsma-  
táncjáték, hogy valósággal lát-  
ványosság számba mennek. A  
mi fatunknak holnapi előadása  
iránt, mint eddig mindég most  
is nagy érdeklődést tanúsít a  
közönség. Jegyek erre az elő-  
adásra a mai nap folyamán a  
színházi pénztárnál válthatók.

**A Csokonai-színház jelentése.**  
Csütörtökön A) bérletben Szent-  
iványi Béla fővárosi színművész  
vendégfelléptével Rómeó és Ju-  
lia kerül színre. Partnere Julia  
szerepében Dörgey Jolán.

**A legelterjedtebb és legjobb  
színházi hetilap a Családi Kör,  
minden vasárnap megjelenik  
és mindenütt 5 koronáért kap-  
ható.**

## Sport

**Az MLSz Kerületi Tanácsa** ma este  
8 órakor az Angol Királynő kávéház külön  
termében ülést tart, melyre a tagokat ez  
úton hívjuk meg s a pontos megjelenésre  
felkérjük.

**Az Erdélyi menekültek Sport-egye-  
sülete** f. hó 28-án, 6 órakor a menekült-  
ügyi hivatal külön helyiségében választ-  
mányi ülést tart, felkerem a választmányi  
tagokat, hogy pontos és teljes számban  
megjelenjenek. — Szitek József  
ügyvezető elnök.

## Gazdaság.

**A közlekedési miniszter** elren-  
delte, hogy a zöldség- és gyümölcs-féle  
forgalma teljesen szabad legyen. — a  
földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy  
a termelők az aratás előtt minél előbb  
jelentsek be szénkészletüket az ország-  
os szénbizottságnak.

**Egy millió korona 15 hold földért**  
A kecskeméti városföldön a napokban es-  
relt gazdát 15 hold fekete föld 90 000  
koronáért, úgy, hogy egy hold 6000  
koronába került.

**Szabad forgalmat akarnak a gaz-  
dák.** Hiteles helyen is belátták, hogy a  
tej mostani költött forgalmának fenntartása  
tarthatatlan. Az Országos Magyar Gazda-  
sági egyesület legközelebb felterjesztéssel  
akar fordulni a kormányhoz, a tejforgalom  
szabaddá tétele ügyében.

**Az új zöldhitei** Az Altruista Bank  
újabbban jelzálogi fedezet mellett folyó-  
számlakölcsönöket is folyósít a gazda-  
közönségnek. A kölcsönök általában hat  
hónapos lejáratúak. Ennek a zöldhitei  
típusnak az a fontos gazdasági hivatása,  
hogy a több termelés elérésére szükséges  
forgóteket hosszú időre a gazdák rendelkezésére.

**Gép azsurozást  
elvállalok lakásomon  
Bika-bérlőház I. em. 1.**

**Veszek! Cserélek! Eladok!**  
Nemes Aranyat,  
Porcellánokat, Ezüstöt,  
antik Platínát és  
Tárgyakat hamis fogakat  
Legmagasabb napi áron veszek  
Gritsch György régiség üzlet Verbóczy-u. 2.

**Eladó 9 hold föld**  
a városhoz nem messze, 2 hold már  
összevetés része és buza, van 2 hold  
ternyő szőlő, gyümölcsös, lakható laká-  
sokkal. Az egész föld körül kerítés, van  
kaszáló, jásztehenek, igen alkalmas.  
(Esetleg lehet kevesebbet is.)  
Értekezhet: Diószegi-utca 1. sz. alatt.

## Ne sajnálja fáradságát

mielőtt cipő- és eszima szükségletét  
beszerezné, forduljon bizalommal

## FÁBIÁN TESTVÉREKHEZ

Rákóczi-utca 71. szám alá.

Hol a követ- cipő, mint  
kező árák mel- eszima méret  
lett elsőrendű után meg-  
anyagból ugy- rendelhető!!

Pulhaszaru box eszima . . . . .	1800 K.
Keményszaru box eszima . . . . .	1800 "
Erős strapa eszima bornyu bőrből	1300 "
Gyermek eszima bornyu bőrből	400-tól
Férfi box cipő egész . . . . .	800 K.
fél . . . . .	700 "
Női . . . . .	800 "
egész . . . . .	600 "
fél . . . . .	600 "
Férfi svetro cipő egész . . . . .	900 "
fél . . . . .	800 "
Női . . . . .	900 "
egész . . . . .	750 "
fél . . . . .	750 "
Férfi barna cipő egész . . . . .	850 "
fél . . . . .	760 "
Női . . . . .	860 "
egész . . . . .	730 "
fél . . . . .	730 "

Megrendelések úgy lak, bagaria, tóher  
vászonn és minden színben elsőrendű  
anyagból. Ugyiszintén fejelések, talpa-  
sok jutányosan és azonnal készünek.

## Jutányos áron eladó

Csapó- és Diószegi-utca 1. számú sarok  
ház rögtön beköltözhető lakásokkal.  
Üzlet, 4 lóra istálló, jó vízi kut, min-  
denütt villany.

2291-1921. L

## Értesítés

Értesítem Debrecen város te-  
héntartó gazdaközönségét, kik  
fejősteheneiket a kontósgátra  
nyári legelőre már beiratták,  
hogy csütörtök reggeltől kezdő-  
dőleg a hivatalos órák alatt Vá-  
rosháza I. em. 7. sz. szobában  
legeltetési költségüket, darabon-  
ként 400 koronáért a házipénz-  
tárba fizessék be. Kihajtás má-  
jus 1-én kezdődik.

Debrecen, 1921. április 27.

Kondor, főszámvevő.

## 100 q. buza és 100 q. csövestengeri

hasznosítási követelésemet mely  
közeli vasútállomáshoz lesz szál-  
lított átadom.

## A buza csépléskor, a tengeri tengeri töréskor adandó át.

Ajánlatot május 3-ig bezárólag  
elap kiadóhivatalába „Elutazom”  
jeligére kérek.

Van szerencsem a nagyérdemű közönség  
tudomására hozni, hogy a Darabos-utca 54.  
számú házban lévő bádogos, gáz és víz-  
vezeték, valamint csatorna berendezésekkel  
foglalkozó üzemet a mai napon

## Csapó-u. 24. számú házba

helyezem át. Telefon 321.  
Kérem a nagyérdemű közönséget, hogy  
becses megbízásainál továbbra is támo-  
gatni sziveskedjen. — Teljes tiszteltel:  
Máthéi János

bádogos és szerelőmester, vízvezeték és  
csatornázási vállalkozó.  
Debrecen, Csapó-utca 24. — Telefon 321.

## Követelje mindenütt

**GERŐ**-cég cipő-„GAF”  
készítményeit védjeggyel

Ha nem kapná kereskedőjénél, úgy  
forduljon közvetlenül

**Gerő Adolf Fia** cég Budapest  
IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4.

Cipőüzem: I., Beresényi-utca 10.  
Nagybani osztály: V. Akadémia-u. 6

## Ajánlat

**Antik**  
butorok kijavítását szak-  
szerűen, jutányosan vállal-  
lom. Kollár András, Bol-  
dogfalva u. 12. 716

**Gazdasszonyok**  
menne magános urhoz  
Debrecenbe, 6 éves leány-  
kájával, jól főző, dolgos,  
fiatal özvegy. Címe: Va-  
dász Zsuzsika, Derecske,  
733. 726

**Családtagnak**  
menne főzés, házi dolog  
végzésére házvezetőnő, vi-  
dekre is. Nyomató u. 10.  
743

**Négy-ötzezer**  
koronát ízetek annak, ki  
két-három szobás lakást  
kerit melőbbre. Pataky  
Kigyó utca 25. 720

**Hőfehér**  
kristály-cukor kilója 110 K,  
Hadházi utca 15, fűszer-  
üzlet. 731

**Borok,**  
rizling, kadarka, erdei,  
ezerjő, csemegefajók, hor-  
dós tételekben is kaphatók  
a kondorosi tanyámon. Be-  
szállításról gondoskodom.  
Balogh Zsigmond. 738

**Ajánlédéka**  
készíték egy pár cipőt,  
esetleg 1000 koronát adok  
annak, aki egy vagy két  
szoba-konyhas lakást át-  
adna. Cím: Vörösmarti  
utca 2. üzletben. 735

**Lokomobil**  
és cséplőgéphez alkatrészek  
s tüzelővek használható  
állapotban kaphatók. Meg-  
tekinthető a fémiparisko-  
lában. 7

**Jó házi koszt**  
kapható, kihordásra is.  
Simonffy utca 37, utcai  
lakás, Déneses. 733

**Sírhantolást,**  
sírok és kertek rendbe-  
hozását olcsón vállalom.  
Arany János utca 1. 757

**Jó házi kosztra**  
abonenseket vállalom. Dé-  
genfeld-tér 10, kávéforrás.  
752

**Fiatal**  
asszony, ki házi dolgokban  
járatos, hét hónapos kis  
nával vidékre elmenne.  
Paocsirta 46. 754

**Egy**  
fejős tehén felébe kiadó.  
Értekezhetni a városi víz-  
mű telepen. 762

## Kereslet

**Aranvat-ezüstöt.**  
brilliansát, zálogcédu-  
kat vesz. megvásárolás  
hához is elmev Stel-  
ner Mihály. Hatvan-u.  
2. sz. udvarban. I. em. 1

**Ablakgyártáshoz**  
értő famunkás azonnal fel-  
vétetik. Piac-utca 2. ház-  
mesternél. 733

**Szatler**  
és fényező segédek felvé-  
tetnek Neuländer kocsigyár  
Erzsébet-u. 28. 736

**Kőrifát**  
megvételre keres Neuländer  
kocsigyár, Erzsébet-u. 28.  
737

**Eladó**  
három méter átmérő közép-  
kék posztó, még nem  
használt fehér eszika és  
szürke selvem ruhák, férfi  
és nő felöltő. Széchenyi-ut  
16. 740

**Pliszét**  
és guvrót harangszok-  
nyákból is készíti Far-  
kas Bella. Arany János  
30. 194

## Ráfva's,

kerítés fonat,  
zom. edény  
érkezett.  
**Sesztina Sajos**  
vasúletébe.

**Takarítónő**  
azonnal felvétetik Pannonia  
szállodában. 739

**Kifutó**  
fiu, munkás lányok felvé-  
tetnek Dr. Szelényi vegyész  
gyárában Péterfia 46. 727

**Tisztességes**  
házi nőt lehelőleg asszonyt  
keresek ki kis gyermek  
gondozását érti és elvállal-  
ja, főzni tudjon, jó báná-  
smódban részestül összes  
családtag három személy.  
Csonka-u. 12. 718

**Mindenes**  
kis eselédet keresek május  
1-re Patakane, Kigyó-utca  
25. udvari lakás. 721

**Lucernást,**  
herét, gyp vagy rét, akár  
bérbe, akár levágásra kere-  
sek Engel, Verbóczy-u. 3.  
696

**Keresek**  
elsejére jól számoló, szolid  
leányt pénztárhoz, és ura-  
dalmi tejet vennék naponta  
40-50 liter Klein és Ro-  
senberg, Árpád tér 18. 749

**Cipész**  
segéd jó munkás állandó  
munkára felvétetik. Udvar-  
helyi Gyula, Jókai-átca 30.  
757

**Házmaster**  
kerestetik, ugyanott cse-  
des műhely helyiség kiadó  
Simonffy-u. 11. 761

**Szén**  
csomagoló lányok felvétel-  
nek Csapó-u. 16. 760

**Varrodába**  
rövid tanúási időre tanu-  
lólányt fölveszek. Péterfia-  
utca 52. 750

**Idősebb**  
urnőhöz jobb leány vagy  
asszony felvétetik, ki a  
háztartásban is segítkezik.  
Fülöp, Homokkert-u. 121.  
758

## Eladás

**Eladó ház**  
Nyil-utca 76. szám. Felvi-  
lágosítás a háztulajdonos-  
nál. 713

**Eladó**  
vetnivaló róza burgonya,  
étkezési burgonya, 1 drb.  
szecska vágó, paraszt ta-  
lyiga Nyugoti-utca 40. 711

**Egy**  
jó karban lévő varrógép  
eladó. Telegi-utca 3. szám.  
Keresztépület, balra. 712

**Eladó**  
Rákóczi-utca 9. számú  
szép masszív családi ház  
istállal. Értekezhetni le-  
hel a 11. szám alatti ke-  
resztépületben a tulajdo-  
nosnál. 679

**Eladó**  
egy ülő, fekvő gyermek-  
kocsi. Bethlen-u. 53. 746

**Gázkonyha**  
két karikára és vasalóra,  
eladó. Tiszviselőtelep, III.  
utca 15. szám. 745

**Rakett**  
elsőrendű valódi angol el-  
adó. Cím a kiadóban. 744

**Kosztosok**  
azonnalra felvétetik (ebéd  
vacsora) 15 korona fizetés-  
sel Csillag 47. 740

**Kőlnivizes,**  
brilliantos, illatszerek üve-  
geket megvásárol Szelényi  
vegyészgyára Péterfia 46.  
728

**Eladó**  
új butorok olcsó áron, fe-  
herre zománcozott háló-  
szoba, füstölt tölgy művé-  
szies kivitelű ebédő, Da-  
rabos-utca 17. sz. Kovács  
Gyula műasztalosnál. 734

**Egy**  
új tornyos tűzhely eladó.  
Asztal és tornyos tűzhelyek  
kijavítását elfogadok. Szil-  
lágyi lakatos, Rákóczi-u. 35  
747

**Szatócs**  
és élelmiszerüzlet joggal,  
vagy anélkül eladó. Cím a  
kiadóhivatalban. 748

**Eladó**  
gyönyörű szalagarnitúra  
asztalkával, hencserek, di-  
ványok, schöberágyak. —  
Halköz 8. Kárpitos mun-  
kák javítását jutányosan  
készítik. 751

**Két**  
öt hónapos malac eladó.  
Eötvös utca 59. 8

**Debrecen,**  
Boldogfalvai kert, Egylet-  
kert utca 16-b. szám  
alatti ház, mely áll két  
szoba, egy konyha, egy  
kamara, egy nyári kony-  
hából, a melléképületekkel  
együtt, a hozzátartozó kert-  
tel azonnal eladó. Cím a  
kiadóban. 759

**Eladó**  
ház, Honvéd utca 11. sz.,  
nagy udvar, istálló. Érte-  
kezhetni Veres utca 27.  
762

**Korpa**  
eladó. Vár-u. 4. 742

**Ház**  
eladó Kétnalom-u. 17. sz.  
Ugyanott szép damaszt  
ágynemű eladó. 738

**Teljesen**  
modern ház eladó. Vig-  
kedvű Mihály-utcán. Ér-  
deklődni Hiteszövetkezet,  
Batthyányi 6. 741

**Eladó**  
egy fűkaszálo gép. Meg-  
tekinthető Erzsébet-utca 8.  
szám alatt. 735

**Vasasztergapad**  
kifűző karban, harmonium  
tűkőr, asztalka és mosdó  
eladó. Bethlen-u. 35. 729

**Óra**  
gyönyörű 3 koloncos, új  
állapotban, fotel mosdó,  
függöny eladó. Bethlen-u.  
35. 730

**Eladó**  
fűszerüzlet berendezés, bé-  
tenos jégthűtőláda, száz ki-  
lós tizedes mérleg. Cím a  
kiadóban. 732

**Eladó**  
a Szepessen négy hold  
föld várostól hat kilomé-  
ter. Pataki, Csapó-utca 19.  
keresztépület. 352

**Ablak**  
180 cm. magas és 64  
cm. széles duplatokkos  
üvegezett eladó. Mik-  
lós-utca 51. 5

**Esz**  
úri festett hálószoba bu-  
tor jutányosan eladó.  
Zsák-utca 15. 364

**Használt**  
tégla és 3 drb. ablak üveg-  
gel eladó. Sziv-utca 16.  
724

**Pianino**  
olcsón eladó. Rákóczi-u. 50.  
15-ös lépcső balra. 715

**Eladó**  
burgonya, napraforgó mag  
és vegyes bab nagyban és  
kicsinyben. Arany János-  
utca 57. 714

**Eladó**  
azonnal beköltözhető há-  
rom szobás családi ház.  
Kut-utca 96. 626

**Eladó**  
egy ebédő plüssdivány ju-  
tányos árral, Boldogfalva-  
utca 12. sz. 717